



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 413, DE 15 DE MARÇO 2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065. 006608/2017-45, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 363/GR-2017, de 08/03/2017, que designou servidores para composição de Bancas Examinadoras do Edital nº 13/2017 para seleção de Professores Substitutos, tendo como justificativa da substituição o Artigo 2º, parágrafo único da portaria nº 781, de 15 de dezembro de 2015.

UNIDADE	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME
CECA	CR	Tecnologia de Conversão Energética da Biomassa	Auxiliar	20h

Onde se lê:

	Titulação/Nome	Instituição	Matrícula SIAPE
Supervisor (a)			
Presidente			
2º Examinador (a)	Prof. Dr. Henrique Fonseca Goulart	UFAL	2149347
3º Examinador (a)			
Suplente			
Suplente			
Suplente			

Leia-se:

	Titulação/Nome	Instituição	Matrícula SIAPE
Supervisor (a)			
Presidente			
2º Examinador (a)	Prof. Dr. Elton Lima Santos	UFAL	2555134
3º Examinador (a)			
Suplente			
Suplente			
Suplente			

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA
REITORA**